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261. Komxa jé MOBpIINHA IPaBU/IHE jefHAKOMBUIHE
4YeTBOPOCTpaHe MMpPaMUJIe Ylja je MBuIa a = 6 cm?

TpukaXxy MOCTymaK.

TospmmHa nypamuge je cm?
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262. I/Ispaqyﬂa) TIOBPLIVHY Vi 3aIIDEMIHY IPM3Me Uija je BIcHHa 4 cm, ay OCHOBUVMAIIPAB IS
Ty>XuHe 12'cm y mupuHe 6 cm.

IpyKkaxy oCTymax. :
TloBpuyHa npusMme je cm?, 3aIlpeMyHa TIPK3Me je cm’,
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263 ViBuiia IpaBMIHE TPOCTpaHe jefHAKOMBIYHe mupaMue je 8 cm. Konnka je meHa moBpumHa?

ITpuKasxit moCTymaK.
IoBpmmHa nupamMuge je cm?
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264. 3a0xpy>xu croBa UCTIOR CIVKa Koje TIPEICTaB/bajy MPEeXy KOIKe.
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265 VispauyHaj sanpeMuHy GuUrype npuKasaHe Ha CIAIIAL.

ITpyuKaXu MOCTyIaK.
&
v
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3ampemuna <burype je = S hem. 5cm
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266 Komka n kBayiap uMajy jenHake sanpemuse. AKO Cy IyIMeH3uje KBagpa 2 cm, 4 cm i 8 cm, KONVKa je

MBMIIA KOITKE?

IIpuKaxu IOCTymaK.

Visniia xoike je cm.

L3
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267 Y babpumt je Majcrop off TPy TBOJIEHE KOIIKe, unje Cy MByie 3 cm, 4 cm ¥ 5 cm u3yo jenHy Behy
xonky. Komka je nBuija HoBousmBeHe KOIKe?

HPI/IKa)KI/I IIOCTYIIaK.

ViBu1ta HOBOM3IMBEHE KOIJKE je

268. Iatu cy Babak, Kyma u sonTa. Kyma u Ba/bak umajy MCTy BUCKHY KOja je jefHAKa TOMYIIPEIHNKY
norTe v M3HOCH 3 cm. ITomympednnk 0cHOBE BajbKa je 4 cm a IOTYTIPEIHIK OCHOBE KyTie je 8 cm.
VispauyHaj samipeMyHe OBMX Tea.

TIpuxaxxu mocTymax.

Hajsehy sanpemnny nma :

269. IlonympeyHyK OCHOBE KyIIe je 5 cm a BUCUHA KyTie je 9 cm. [TomylpedHnK OCHOBE ApyTe KyIie
je 10 cm a BucyHa Te Kyme je 3 cm. Axo je V| sampemuHa TpBe Kyme 1 V, sanpemuHa pyre
KyIIe, Koje TBpheme je TauHO?

Ipuka>xy moCTymax.

320KPy>KU C/IOBO VCIPEN, TAYHOT OfITOBOPA.
)V, <V,
O, =V
BV, >

270. VispauyHaj OBpLINHY HaIypHe Kale o6/MMKa KyIe, MOTyIIPeYHiKa OCHOBE [yXKUHE 7 CIm 1
usBopHuIe ryxuse 20 cm. (r = 3,14)

Hpm(axcm IIOCTYyIIaK.

271 « Bucnuna BajpKa je 12 cm, a MOTYIPEYHIK OCHOBE 6 Cm.

3a0Kpy>KI CTIOBO VICIIPE]| TAYHOT TBphemba.

a) IoBpimHa oMOTa4a BaJbKa je fBa IyTa Beha o7 mOBpIINHE OCHOBE TOT Ba/bKa.

-6) AKo ce BiCIHA Ba/bka ToBeha 3a 2 cm, a ONYIPEYHNMK OCHOBE CMakbH 32 2 M, 3apeMiHa
ce Hehe mpomMeHUTH. ;

B) [loBpmuHa Ba/bKa je IecT yTa Beha Off OBPIIHE OCHOBE BaJbKa.

TIpUKaXM TOCTYTAK.
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272. Ha crommm 1 je Barpak wirja je sampemya V. 1t Ha cnuiy 2 je Barbak uuja je sampemusa V.

Koje tBpbeme je Tauno?

IIpykaXxy moCTymaxK. -

4 cm

Cnnka 1 Cnyuka 2

320Ky CIOBO UCIIPE]] TAYHOT OATOBOPA.
a) Ve =8
6) V. <V,
B)V, =V,
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273. VispadyHaj moBpuiHYy U 3allpeMUHY, Ba/bKa, ako je ¥erosa BucuHa 10 cm, a HOMyIpeYHuK

274. M3paqyﬂaj TIOBPIIVIHY 1 3aIIDEMIHY TeJla Ca CIUKE.

OCHOBe 6 cm.

IIpuKaxu mocTymax,

e e

ITpuxasky mocTymax.
9cm
= cm? =
V= cm?
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275. Vispogumma KyTie je iBa MyTa {y>ka Off OMyIPeIHNKA OCHOBE Fy>KIHE 3 cm.

VispadyHaj moBpmmHy oBe Kyme?
pukaxu nocrymax.
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76.Ha TIMHMjaMa JCIIOf, CIVIKe HAIMINV KOMMKO OCa CYMETpHje Y PaBHMU MMajy faTe Gurype.
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277 . Koje tBpheme je TaqHO?

320KPY>KI CIIOBO MCIIPEN, TAYHOT TBphemba.

a) CBaki IPaBOYTaOHNK MMa BHIIE Off IBE OCE CYMETPHje Y PABHIL
6) JemHaKOKpaKyu TPOyrao HeMa 0Cy CHMeTpUje y PaBHI.

B) Kpyr uma TagHO YeTupu oce CUMeTpHUje ¥ PaBHIL

) Kpappar ma geTnpu oce cuMeTpuje y paBHIL

s

278. Koja on durypa mema ocy cumerpuje y pasau?

320KpyXU CTIOBO MCIOJ, OATOBapajyhe durype.

TN =

279. 3a0xpysxn crioso uctiox durype Koja uMa HajBIIe 0Ca CUMETpHE.
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37 Uspauymaj Mepy yria x MpUKasaHOT Ha CIIIIA.

238. Opnpeny yIioBe x U y NpUKasaHe Ha CIMIIN.

239. 320KPYIKH CIIOBO UCHPEN TAYHOT OTOBOPA.

Y TIPaBOYITIOM Tpoymy ABC Ha crny, YHYTpALlibU YITIOBY KO, TeMeHa A 1 B cy:

a) CyIUIeMeHTHI A
6) yHaKpCHI

' B) KOMIIJIEMEHTHI
r) YHOPGJJ,’HI/I‘ f

Mepa yrma cOd je :

Mepe CBIX YI7IOBa Ca TeMeHOM y TauKu M.
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241. [ise mpase ce cexy y Tauxu M. 36up gBa yIma Koje 06pasyjy oBe jise npase je 122°46 . O
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242, Yinosu an B cy xommneMenTHY, a yrmoBu B 1 y cyrmemeHTHu Axo je Mepa yria o 32°
WS B ARG S

Ipuxasxy mocTymax.

SR

243, Tlomysu Tabery, Kao LITO je 3aII0YeTo.

KommnemenTan
yrao yria o

Ynopenuu yrao
yriaa o

118°

YHaxpcHu yrao
yraa a

TSR
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244, yrao o je 3a 54° Behu op cBor ymopenHor yria f. VispadyHaj Mepy yina y Koju je
KOMIIIEMEHTaH YTy .

IMpukaxxy mocrymax.

y=

Ty O B T

245 Wspauynaj Mepy yria a ako je p = 41°.

IMpukaxxy mocTymax.
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246. Vispauysaj HY>XMHY KpaKa jeTHaKOKPAKOT Tpalesa Ha C/IAIIIL.

TIpyKaxy IOCTYTaK. 6cm

4 cm

8cm

JyssaeEa Kpaka Tparesa je cm.
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247. Iyxuse crpanuya tpoyria ABC Ha crmu cy a, b u c. Koja HejefHaKoCT je TauHa?

3a0Kpy>KM CTIOBO UCIIPEN TAYHOT OfIT0BOPA. c
a)a<b<c - 60°
6)b<a<c b a
B)a<c<b
r)b<c<a 350
A = B
: CE SR ]

248.y geTBOpOYINy ABCD yHyTpammsu yrao ( je gsa myTa Behu off yra a, yrao y je 3a 18° mamn
off yrma a, a yrao d je iBa myTa MarsM Of yI/ia o. KomiKo CTeneHyt uMa CBakit Of yHy Tpallibyx
YIZIOBa TOT YeTBOPOYyT/a?

ITpykaxy mOCTyIaK.
A= : ‘3 = s W=

S M e

249. Oppenu Mepy yIia a y 1aTOM IPaBOYTaOHNKY Ha CIIUIIL.

M.epa yI7aaaje ;

S

250). Uspauynaj mepe yrosa x 11 y IPUKASAHMX Ha CIUALA.

= ;Y=

T S R

251. Yerpopoyrao ABCD mpukasaH Ha CIMIL CACTaB/beH je Off {Ba IIPaBOyI/a TpOyIa. VispauyHaj
06um 1 noBpunHy YeTBopoyrna ABCD.

D 12 cm &
TIpymKaXxy IOCTyTaK.
6 cm
0= cm: 5
— 2
P= cm’ A T B
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252. Ha cuumym je npyxasan reo CMUBbKUHOT HMAHa ca pacrojamuma usMely Hekux o6jexara.

Xpact

50 m

bop

Konmuxka je myxuna pubmaka d Ha CMIBKIHOM UMAby?
IMpyxaxxy mocTyImax.
Iyxuuna pubmakaje_ m.
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253. Ha OCHOBY IOfiaTaKa Ca CIIKE OAPEAV Mepe YHYTpalllbyX yI/oBa Tpoyrna ABC.
©

A a B
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254. 06um Kpyra je 16m cm. Komika je meroba mospuisa?

-320KPY>KI CIOBO VCIIPET, TAYHOT OATOBOPA.
a) 2567 cm?

6) 641 cm?

B) 256 cm? -

r) 64 cm?

S

= s RS N

255. ITpeunnx Tpaxropckor Touxa je 100 cm. Kommky myT he mpehu TpakTop unmjit ce To4ak OKpere

29
6e3 xmmsama 7 000 myTa (11 = 7)?

TIpyKa>ky IOCTYTIAK.

Tpakrop he npu6mmxno npehu km.
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6. OGyMy KOHIIEHTPUYHIX KpykHuta ¢y O, = 16m cm u O, = 10m cm. Konuka je mospunHa
oproBapajyher Kpy>xHor npcreHa?

IIpuxaxy nocTymax.

[ToBpuinHa KPY>XHOT IPCTEHA je
TR S

57 TloBpumHa Mamer Kpyra je 9m cm? IToBpumiHa Kpy>KHOT IpcTeHa je 1671 cm?

' Vispagynaj momymnpegsuK peher Kpyra.
TIpUKaKH TTOCTYTIaK.

TMomynpeunnk Beher kpyra je cm.

e 5 R B R

258. us Komke mBuIie 10 cm ucedeHa je Kol[Ka MBUIle 5 cm, Kao LITO je IPefiCTaB/beHo Ha CIVIIN.
VIspauyHaj sanpeMiHy IpMKa3aHOT Tefla.

[Mpukaxu mocTymax.

V= cm 10 cm

S

259 Koruxa je moBpumsa TIpaBi/IHe TPOCTPaHe IPU3Me FMja je OCHOBHA MBUIIA fiyXXUHe 4 cm, a
BICHHA TIPU3Me je 2 cm?

TTpuKaXy MOCTyTIaK.

TloBpiunHa mpusme je cm’.

»mﬁvwmwmwww@wwr»sm%m SRS
260. Kommxa je sampeMiHa IpaBU/IHE NIECTOCTPAaHe NMPaMUze
Ylfja je OCHOBHA MBHIIA 3 CmM a BYUCUHA IVIpaMuze 3 V3 em?

IIpuKkaXku mOCTyTaK.

3ampemmHa upamuye je cm’.
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